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Graf 91 
Kvalita pedagogického sboru – podíl SVČ (v %)
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Pedagogové jsou pro svou práci kvali�kovaní a odborně zdatní a ke své práci
přistupují profesionálně.

Pedagogové důsledně uplatňují při komunikaci s účastníky, rodiči a kolegy
vstřícný, respektující přístup.

Pedagogové aktivně spolupracují a poskytují si vzájemně podporu a zpětnou
vazbu.

Pedagogové podporují rozvoj demokratických hodnot
a občanské angažovanosti.

Pedagogové aktivně spolupracují na svém profesním rozvoji.

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující

Nedostatečné úsilí vedení některých středisek o profesní rozvoj pedagogů společně s neo-
chotou části externích pedagogů aktivně na svém profesním rozvoji spolupracovat se promí-
tlo do 40% podílu SVČ hodnocených nižší než očekávanou úrovní v oblasti kvalifikovanosti 
a  odborné zdatnosti pedagogů. Absence odborné kvalifikace pedagogických pracovníků 
se negativně projevila především v  oblasti individuálního přístupu k  účastníkům. Silnou 
stránkou  oblasti personálních podmínek SVČ je vzájemná podpora a  aktivní spolupráce 
pedagogů společně s empatickou komunikací s účastníky a jejich zákonnými zástupci, což 
významně přispívá k vytváření příznivého klimatu ve školském zařízení.

7.1.5 Řízení školských zařízení pro zájmové vzdělávání

Téměř všechna hodnocená zařízení pro zájmové vzdělávání naplňovala zaměření uvedené 
ve svém školním vzdělávacím programu. Pouze 0,9 % zařízení nenaplňovalo cíle deklarova-
né v ŠVP.

Graf 92 
Koncepce a rámec školského zařízení – podíl ŠD/ŠK (v %)
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Školní družina má jasně formulovanou vizi a realistickou strategii rozvoje,
které pedagogové sdílejí a naplňují.

Školní družina má vzdělávací program (ŠVP), který vychází z vize a strategie
rozvoje školní družiny; jeho cíle jsou srozumitelné pro pedagogy i rodiče.

Školní družina funguje podle jasných pravidel umožňujících konstruktivní
komunikaci všech aktérů (vedení, pedagogové, rodiče) a jejich participaci na

chodu školní družiny.

Školní družina spolupracuje s vnějšími partnery.

výborná očekávaná vyžadující zlepšení nevyhovující

Školní vzdělávací program ve většině navštívených ŠD/ŠK vychází nebo navazuje na škol-
ní vzdělávací program kmenové školy. U 11 % navštívených zařízení byla zjištěna nedosta-


